

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження переліку видів суспільно корисних робіт у місті Києві на 2020 рік»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження розроблено на виконання наказу Міністерства юстиції України від 19 березня 2013 року № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2013 року за № 457/22989, статті 31¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів».

Відповідно до п. 11.5 Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 19 березня 2013 року № 474/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2019 року за № 457/22989, щороку на початку року уповноважений орган з питань пробації надсилає запити до органів місцевого самоврядування та власникам підприємств щодо погодження переліку об'єктів, на яких порушники відбуватимуть суспільно корисні роботи, та видів таких робіт.

Відтак уповноважений орган з питань пробації – філія державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київської області листом від 02 січня 2020 року за № 32/7-20 звернувся до Київської міської державної адміністрації щодо визначення переліку видів суспільно корисних робіт на 2020 рік та переліку комунальних підприємств територіальної громади Києва, на об'єктах яких порушники виконуватимуть зазначені роботи.

При підготовці переліку видів суспільно корисних робіт та переліку комунальних підприємств територіальної громади Києва, на об'єктах яких порушники виконуватимуть суспільно корисні роботи, враховані пропозиції районних в місті Києві державних адміністрацій.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття даного розпорядження є затвердження переліку видів суспільно корисних робіт у місті Києві на 2020 рік та переліку комунальних підприємств територіальної громади міста Києва, на об'єктах яких порушники виконуватимуть суспільно корисні роботи у 2020 році.

3. Правові аспекти

Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів» та наказ

Міністерства юстиції України від 19 березня 2013 року № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 березня 2013 року за № 457/22989.

Проект розпорядження:

не носить нормативно-правовий характер, оскільки не встановлює норми, що зачіпають права, свободи, законні інтереси і стосуються обов'язків громадян та юридичних осіб, не встановлює нові та не змінює, не доповнює чи не скасовує організаційно-правовий механізм їх реалізації;

не носить міжвідомчий характер, оскільки не обов'язковий для інших органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також юридичних осіб, що не належать до сфери управління суб'єкта нормотворення;

не містить норми, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.

Проект розпорядження підготовлений на виконання рішень вищестоящих органів, спрямований на визначене коло осіб, а саме на осіб, що ухиляються від сплати аліментів, та його дія вичерпується одноразовим застосуванням у 2020 році, а отже є організаційно-розпорядчим документом ознакою якого є виконання законодавчих актів.

Отже, відповідно до пункту 5 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, розпорядження не потребує державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ).

Проект розпорядження не має ознак регуляторного акта і не підпадає під дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», так як не створює перешкод для розвитку господарської діяльності и не спрямовується на правове регулювання господарських відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та невизначеним колом суб'єктів господарювання, що підтверджено листом Департаменту промисловості та розвитку підприємництва від 08.05.2020 року № 16882.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття даного розпорядження не потребує додаткових коштів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Видання проекту розпорядження забезпечить виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», наказу Міністерства юстиції України від 19 березня 2013 року № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2013 року за № 457/22989, в частині застосування адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, до яких повинні залучатись за рішенням суду особи, що ухиляються від сплати аліментів.

Начальник управління з питань
взаємодії з правоохоронними
органами по забезпеченню
правопорядку та муніципальної безпеки



Олег КУЯВСЬКИЙ